# 兒童天地 第五十 二課 选牛犊拜偶像的以色列

32:1-35

主要經文: 耶和華吩咐摩西說:「下去吧!因爲你的百姓,就是你從埃及地領出來的,已經敗壞了。他們快快偏離了我所吩咐的道。爲自己鑄了一隻牛犢,向它下拜獻祭,說:「以色列阿,這就是領你出埃及地的神。」耶和華對摩西說:「我看這百姓真是硬著頸項的百姓。你且由著我,我要向他們發烈怒,將他們滅絕,使你的後裔成爲大國。」

這陣子恰逢中國新年,晚飯後全家一起在客廳觀看電視,電視裏出現許多人在廟裏拜 拜,或在家中祭祀的書面,安安看了馬上一臉疑惑的問說:「爸爸!他們在做什麼?」

爸爸摸一摸安安的小腦袋瓜說:「安安!他們在拜假上帝!」

平平和安安睁大眼睛,轉頭互看訝异地同說:「胖!還有假的上帝耶!」

爸爸接著問說:「小宝貝! 上帝是什麼呀?」

安安馬卜看著爸爸說:「是個靈!」

爸爸點點頭說:「對!上帝是個靈,也是個道,是超時空且自有永有的一位眞神,所以我們應該怎麼和祂交通、敬拜呢?」

安安說:「去教會」

平平合起雙手,做出禱告的姿勢說:「要用心靈和誠實敬拜!」

爸爸開心地說:「太棒了!你們真是最有福氣的小宝貝,對真理十分明白。我們要用心靈和誠實(神的話)敬拜。…可是對於不懂這個奧秘的人來說,他們因不認識上帝,看不見上帝,但心裏又怕遇到不好的事,所以為求自己的平安,反而用人的想法,造一個自以為是的假上帝來敬拜呢!」

安安馬上說:「喔喔!他們給撒但騙了!」

爸爸握著平平的手指,笑著說:「是啊!其實任何人只要是根本問題沒解决的話,他是非拜偶像不可的,非給撒但騙不可的。對蒙恩的人來說,雖根本問題解决了,如果他的生命沒有以基督的心為心,所愛的不是上帝,而是自己的喜好或世上的名利、財富之事,甚至是追求神秘或無心的崇拜

Website: http://www.spring4life.net Email: info@spring4life.org clcwdc@yahoo.com

和事奉,他所拜的就等於是偶像了。對了,你們誰還記得根本問題是什麼?」

平平舉手說:「就是和上帝分開了,沒有聖靈的感動,成為肉人,像是魔鬼的布娃娃,所想所說 和所作的都不對了。」

爸爸驚訝地說:「小宝貝你說太好了! 那唯一的答案是什麼?」」

安安連忙說:「為我們流宝血的耶穌基督!」

媽媽接著說:「Bingo!若不是上帝主動打開我們的靈眼,就算我們自己再怎麼努力,功課再怎樣棒,我們都沒法瞭解上帝的!對了!剛剛電視裏拜拜的畫面,也讓媽咪想到聖經裏,以色列人造牛犢拜偶像的事。」。

平平想了想,一臉疑惑的問說:「奇怪!以色列人怎麼也這樣呢?上帝明明向他們行了很多的神迹,帶他們過紅海,在曠野裏又將苦水變甜水,也賜下嗎哪和鵪鶉給他們吃,上帝對他們這麼好,他們為什麼還雕刻神像,膜拜牛犢呢?」

爸爸說:「因為他們和廟裏拜拜的人一樣,不知道敬拜上帝的奧秘,心思意念還沒有建在上帝的應許和計畫裏,而是靠人靠摩西,所以他們看不見摩西的時候,便怎麼樣呢?」」

平平若有所悟地說:「看不到那位隨時和他們同在,給他們引導和賜福的上帝了!」

安安問說:「看不到上帝,會怎麼樣呢?」

媽媽說:「他們就做按大家的意思。」媽媽搖搖手「不是按上帝的意思,一起造金牛犢來拜,這就等於是和撒但握握手,一塊兒做事,所以很快地隨意吃喝玩耍起來了,這不但讓魔鬼撒但控制,也讓他在旁嘲笑呢!」

安安淘氣地說:「他們壞壞,不聽上帝的話,等著打屁屁了!」

**Website:** http://www.spring4life.net Email: info@spring4life.org clcwdc@yahoo.com

媽媽說:「安安!這回可不是只有打屁屁就算了!上帝尊貴的兒女,帶著神聖的使命, 在地上生活,若淪為撒旦的夫擄,隨意而行,與天國的發展無關,如果上帝打了屁屁也 沒用,那就只好結束他們在地上的生活了。」

安安馬上說:「哇!那以色列人不就都完蛋了。」

媽媽抱起安安說:「安安!耶和華是有憐憫、有恩典的上帝,不輕易發怒,祂有豐盛的慈愛和誠實。還好摩西深知上帝的心和應許,馬上為所有以色列人代禱,就像基督上十字架,為眾人代死一樣,來向上帝祈求赦罪。後來上帝在一天之內,就將拜牛犢有關的人都滅了,人數多達三千人。」

平平看著爸爸搖了搖手說:「我知道了!爸爸!我們絕對不能拜偶像哦!如果我們拜偶像的話,後果一定是慘兮兮的!」

平平想了想又問說:「媽媽!有時候我還會做錯事,那我是不是又變成魔鬼的布娃娃了呢?」

媽媽摸一摸平平說:「小宝貝,上帝一生了我們,我們就永遠成為祂的兒女了,不管我們去到哪?做什麼事都記在天國日記裏,永遠屬天國的!在地上的日子,上帝利用魔鬼對我們的欺騙,叫我們更知道要時常呼求阿爸父,時常更新自己,瞭解上帝的心意,使自己更像耶穌。」

爸爸點點頭說:「媽媽說得對極了!你們這麼一說,也使我想到,為什麼上帝會利用百姓在拜生 犢時,向摩西啟示"十誡、律列、會幕"的奧秘!」

全家人异□同聲地問說:「烏什麼?」

爸爸看著全家人說:「這是叫我們能體會到會幕的重要性,叫我們非建造會幕不可的意思了。」

媽媽睜大眼睛看著爸爸說:「哇!爸爸好厲害也!」

平平問說:「烏什麼叫我們非建造會幕不可?」

爸爸看著平平說:「因為我們生命裏若沒有會幕,沒有祭壇,我們便失去方向,不知如何和上帝交通,很容易就像以色列人一樣,用自己的老觀念和方法,來尋找上帝和跟隨上帝,最後變成了拜偶像。而且在不知上帝的美意下,我們越熱心的事奉的結果,反而越是遠離上帝,破壞了上帝的計畫和美意,日子過得更痛苦了。」

Website: http://www.spring4life.net Email: info@spring4life.org clcwdc@yahoo.com

平平問說:「真的嗎?爸爸!」

爸爸回答說:「整個人類歷史都在證明這事呢!尤其從以色列的歷史中,更讓我們看見以色列的 興衰是與會幕及聖殿的回復與否息息相關。爸爸若不是生命裏已建好了會幕,有時候,看到你們那 麽調皮、不聽話,很容易就會對你們生氣、甚至大風大叫了。」

平平恍然大悟說:「哦!那建會幕太重要了!」

爸爸笑著說:「是的!從上帝啟示的"建造會幕和獻祭之法"中,使我們知道如何用上帝的教導和應許來和上帝交通,借著交通得著上帝與我們同行,以馬內利的證據。另外,上帝也給我們十誡,叫我們要如何?」

平平說:「愛神愛人,使我們可以知道祂的美意。」

爸爸點點頭笑著說:「這一切都在啟示我們,屬上帝的兒女們,唯有將自己生命的動機、方向、 心腸和做事的方法,改在基督裏重新建造,與基督同死同復活,才算是真認識上帝、才能真敬拜祂、 事奉祂。」

安安問說:「烏什麼要改在基督裏重新建造?」

媽媽接著說:「因為 他是道路、眞理、生命,若不借著他沒有人能到父那裏去。《約 14:6》」 爸爸也開心地說:「因為 你們若認識我,也就認識我的父,從今以後,你們認識他,並且已經看見他。《約 14:7》」

#### 確認與分享

- 1. 上帝將以色列人帶出埃及的目的就是爲使他們要敬拜祂與祂同行,爲什麼以色列人無法敬拜祂反而雕刻牛犢膜拜?
- 2. 人未認識上帝前,無法不拜偶像。爲何蒙恩的聖徒,也會拜有形或無形的偶像?
- 3. 爲什麼我們要在基督裏,重新建造生命?

#### 禱告題日

1. 上帝是個靈,也是個道,是超時空且自有永有的一位真神,今日當我們在和祂交通、敬拜時,自己的心靈如何改變?是否得著上帝的美意、看見上帝的帶領、得著上帝的能力?

Website: http://www.spring4life.net Email: info@spring4life.org clcwdc@yahoo.com

2. 再次思想上帝是透過怎樣的途徑,使我們認識祂的?我是否能借著祂的話語,每天都能多認識祂一些呢?

3. 我們生命裏若沒有會幕,便不知如何和上帝交通,今日在我的生命裏,是否已建造了會幕?是否得著非重新建造會幕不可的理由?

第二卷 第六十六期 - 5 - 2007/04/27